Zpráva o činnosti Městské policie za rok 2009

V roce 2009 Městská policie řešila celkem 1837 událostí (telefonické nebo osobní oznámení občanů, osobní zjištění strážníkem, asistence, zákroky na zvíře a pod.)

Celkem městská policie řešila 532 přestupků, kdy 266 přestupků bylo řešeno domluvou,  216 přestupků bylo řešeno v blokovém řízení v celkové výši 135.900,- Kč ( z toho 87 přestupků bylo řešeno blokovou pokutou na místě nezaplacenou v celkové výši 75.000,-Kč) a 50 přestupků bylo písemně zpracováno a postoupeno k dalšímu projednání příslušným správním orgánům.

Městská policie vyjela v průběhu roku ke 116 zákrokům na zvíře, kdy v 79-ti případech se jednalo o odchyt volně pobíhajících psů, koček a také 1 kuny, v 9-ti případech se jednalo o výjezd k oznámeným nálezům mrtvých psů a koček, které byly převezeny do kafilerního boxu. Z uvedeného počtu 79 odchycených zvířat bylo 37 zvířat převezeno do útulku v Ostašově a 42 zvířat bylo vráceno zpět majitelům. Ve 20-ti případech byla věc předána myslivcům ať už z místa po prošetření oznámení či telefonicky (uhynulá zvěř či výskyt poraněné zvěře na soukromém pozemku).

Během kontrol bylo zjištěno 10 odstavených vraků  vozidel, kdy po provedeném šetření ke zjištění majitelů vraků  a jejich upozornění ze strany MP byly tyto vraky odstraněny.

Bylo provedeno zajištění veřejného pořádku během konání 8 kulturních akcí a 4 sportovních akcí ve městě (Rallye Lužické hory, běžecký závod, cyklistický závod ve Václavicích, Krajské dny, Hrádecké rockové léto, hudební festival na hradě Grabštejn, Hrádecké slavnosti apod.)

Na Ztráty a nálezy při MěÚ Hrádek n/N bylo předáno 22 nalezených nebo předaných věcí, zejména se jednalo o jízdní kola a osobní doklady a ve 14-ti dalších případech byly nelezené věci vráceny zpět majitelům.

Průběžně byly prováděny kontroly Schránek důvěry Městské policie a Městského úřadu v katastru města, kdy vhozené připomínky, podněty a nálezy byly dále řešeny nebo předány na příslušný odbor městského úřadu.

V měsíci září byla provedena kontrola přihlášených psů v lokalitě Dolní Suchá, kdy ve 4 případech byly zjištěny nedostatky, které byly po upozornění odstraněny.V těchto kontrolách se bude nadále pokračovat v dalších lokalitách. Stejně tak byla prováděna kontrola volně pobíhajících psů po celém katastru města.

Na odbor investic a správy majetku a odbor stavebního a životního prostředí při MěÚ Hrádek n/N bylo oznámeno 54 zjištěných  závad na komunikacích, chodnících, dopravním značení, na majetku města, černé skládky, spadlé stromy apod. V jednom případě hlídka MP vypátrala pachatele založení černé skládky, který byl následně přistižen při jejím odstraňování a věc byla předána na příslušný odbor městského úřadu, stejně jako ve třech dalších případech, kdy byli zjištěny osoby podezřelé ze založení černých skládek.

Během roku bylo provedeno 13 fyzických kontrol barů a heren se zaměřením  na podávání alkoholu mladistvým a hraní na automatech nezletilé mládeže, během kterých bylo zkontrolováno celkem 38 podniků, z čehož samozřejmě některé opakovaně.

V rámci programu prevence kriminality mládeže městská policie organizovala  13 besed na základních a mateřských školkách, zaměřených na prevenci kriminality mládeže, bezpečnost silničního provozu, chování ke zvířatům apod. 

V mimopracovní době Městská policie ve spolupráci s DDM Drak a ostatními organizacemi ve městě pořádala 6 společných akcí pro mládež ve městě a dále pořádala již XI. ročník Mezinárodního turnaje v halové kopané O putovní pohár starosty města Hrádek n/N.

     V rámci veřejnoprávní smlouvy s obcí Chotyně a Rynoltice plnila úkoly strážníků městské policie v těchto obcích.

     Městská policie během zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku zejména :
-   kontrolovala dodržování veřejného  pořádku a dohlížela na dodržování pravidel                           

    občanského soužití ve městě a přilehlých obcích

-   přispívala k ochraně a bezpečnosti osob a majetku

-   dohlížela na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení města

-   podílela se na dohledu nad bezpečností a plynulostí provozu na pozemních   komunikacích

- odhalovala přestupky a jiné správní delikty

- prováděla dohledy u základních škol a školních družin

- prováděla kontroly v lokalitách navštěvovaných mládeží (parky, sídliště, dětská hřiště, skatepark apod.)

-  pravidelně kontrolovala zájmové objekty, zvláště v nočních hodinách

- při živelných událostech zajišťovala pomoc občanům a pomáhala při likvidaci škod  následkem větrných   

   smrští.

-  během letní sezóny zajišťovala veřejný pořádek v rekreačním areálu Kristýna

-  spolupracovala s dopravní komisí a osadními výbory 

-  zjišťovala a průběžně nahlašovala závady na komunikacích a na dopravním značení

- občanům v katastru města Hrádek n/N a obci Chotyně pomáhala řešit jejich stížnosti a  připomínky

-  prováděla  dohledy na sportovních a kulturních akcích ve městě

     V průběhu roku 2009 městská policie spolupracovala s Obvodním oddělením Policie České republiky Hrádek nad Nisou, sbory dobrovolných hasičů na katastru města, ZSLK Hrádek nad Nisou, f. ELMAR, SČVaK a se všemi odbory MěÚ Hrádek nad Nisou, kdy během této spolupráce byla Obvodnímu oddělení Policie České republiky Hrádek n/N  poskytnuta asistence při 81 událostech ( zajištění místa činu, zajištění místa dopravní nehody a regulace dopravy, řešení oznámení a zjištěných přestupků apod.). V 17 případech hlídka městské policie vyjížděla na žádost Policie České republiky, hlídkou MP byly zjištěny 4 osoby podezřelé z trestného činu a tyto byly předány PČR k dalším úkonům. 

MP vyjela celkem k 19 případům nahlášených alarmů o narušení různých objektů.

F. Elmar bylo oznámeno 16 závad na veřejném osvětlení. Na SČVaK byly oznámeny 4 závady na vodovodním řádu.

     Spolu se sbory dobrovolných hasičů bylo řešeno 29 událostí (regulace dopravy během požárů, při dopravních nehodách a během likvidace následků živelných událostí )

     Se záchrannou službou Libereckého kraje bylo řešeno 5 událostí, kdy se jednalo o pomoc s přepravou nemohoucích pacientů.

     Průběžně docházelo a stále dochází ke zvýšení profesionalizace strážníků městské policie - tělesná a taktická  příprava a školení odborné způsobilosti.
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